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<p />? ???????? ???????????????? ??????????? ?? 18,4% ?? ????????? ???????????
???????? ???????? ????, ????? ??? ???????????? ?????????? ???????? 23,3%.      ?????
??????? ??????? ?????????????????? ???????????? ???????????? ??????? (-60,6%),
?????????????? (-45,6%) ? ???????????? ??????????? ??????????????? ?????????
(-30,1%). ????? ????? ????????? ???? ?? ????????? ? ???????? ?????
???????????????? ? ???????????? ????? (+16,1%). ?????????????? ???????
?????????????????? ???????????? ??????? ?????????, ???????? ? ???????? ???????
(-6%) ? ?????????? ?????????????? (-7,5%). ?? ????????? ? ???????? ? ?????? ?????
????? ???????????????? ??????? ?? 1,9%. ??????? ?????????? ??????????? ????
????????, ? ?????????, ?????????????? ????????? 16,1%, ???????????? ???? ? ???????
??????? � 20,3%, ??????????????? � 9,4%.</p>  <p><span style="font-size:
8pt;"><strong>????????:�    <a class="tags2" rel="nofollow"
href="http://www.dsnews.ua/tags/find/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B
C%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82/">??????????</a></strong></span></p>
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